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Το Fulbright αποτελεί τη ναυαρχίδα των διεθνών προγραμμάτων εκπαιδευτικών 

ανταλλαγών των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής σε συνεργασία με 

περισσότερες από 160 χώρες παγκοσμίως. Προσφέρει προγράμματα που 

απευθύνονται σε ενθουσιώδεις και διαπρεπείς φοιτητές, επιστήμονες, 

καλλιτέχνες, εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες από όλους τους χώρους, στο 

πλαίσιο των οποίων τους δίνεται η δυνατότητα να σπουδάσουν, να διδάξουν 

και να διεξάγουν έρευνα, συμβάλλοντας έτσι στη δόμηση αμοιβαίας 

κατανόησης και στην εξεύρεση λύσεων σε κρίσιμα διεθνή ζητήματα. 

Το Ίδρυμα Fulbright στην Ελλάδα προσφέρει υποτροφίες σε Έλληνες και 

Αμερικανούς πολίτες, λειτουργεί ως το επίσημο κέντρο πληροφόρησης για τις 

σπουδές στις Ηνωμένες Πολιτείες και παρέχει πληροφορίες για προγράμματα 

σπουδών στην Ελλάδα. Από την ίδρυσή του το 1948, το Ίδρυμα Fulbright στην 

Ελλάδα έχει απονείμει σχεδόν 6.000 υποτροφίες, δημιουργώντας ένα 

δραστήριο, δυναμικό, πολυσχιδές και αρραγές δίκτυο υποτρόφων. 

Το Πρόγραμμα για Υποψήφιους Διδάκτορες απευθύνεται σε φοιτητές 

εγγεγραμμένους σε ελληνικό πανεπιστήμιο οι οποίοι θα μπορούσαν να 

ωφεληθούν από μια βραχυπρόθεσμη παραμονή τους στις Ηνωμένες Πολιτείες 

για τους σκοπούς της έρευνάς τους. 

Το Πρόγραμμα για Μεταπτυχιακούς Φοιτητές απευθύνεται σε αποφοίτους 

ελληνικών ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πανεπιστημιακού τομέα οι 

οποίοι έχουν σημειώσει εξαιρετικές ακαδημαϊκές επιδόσεις. Απονέμονται 

υποτροφίες για το πρώτο ακαδημαϊκό έτος στις Ηνωμένες Πολιτείες και για τα 

περισσότερα επιστημονικά πεδία μεταπτυχιακού επιπέδου. 

  

Τα Προγράμματα για Καλλιτέχνες απευθύνεται σε ενεργούς/επαγγελματίες 

καλλιτέχνες και σε δημιουργικούς επαγγελματίες από οποιονδήποτε χώρο των 

καλών τεχνών, οι οποίοι επιθυμούν να οξύνουν τις δεξιότητές τους και να 

δώσουν ώθηση στη σταδιοδρομία τους, που αναζητούν ευκαιρίες για να 

εξελιχθούν και να γνωρίσουν την πολιτιστική σκηνή των Ηνωμένων Πολιτειών. 

Το Ίδρυμα ενδιαφέρεται για σαφώς ορισμένα / βιώσιμα πρότζεκτ τα οποία 

έχουν καινοτόμο χαρακτήρα και δημιουργούν την προοπτική μελλοντικής 

συνεργασίας μεταξύ ΗΠΑ και Ελλάδας. 
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